



10.05.2023

Invitasjon til fellesmøte rytmask gymnastikk 2023

Teknisk komité rytmask gymnastikk ønsker ledere, trenere og dommere velkommen til fellesmøte 10. juni. Dette er en god mulighet til å se på temaer som opptar miljøet. Dato for møtet ble sendt ut allerede 10. februar, så vi håper at så mange som mulig har holdt av datoen. Merk også at Asker Turnforening inviterer til trener- og lederforum samme helg, så her er det en gyllen mulighet til å få med seg mange viktige og nyttige temaer.

MÅLGRUPPE

Innholdet i fellesmøte rettes spesielt mot innspilte saker som angår miljøet, ofte saker som opptar trenere og dommere spesielt, men ledere i klubb og krets kan delta hvis ønskelig.

DETALJER

Dato: Lørdag 10. juni.
Tid: kl. 11:00 – 16:00
Sted: Kantinen i 2.etasje, Idrettens hus, Ullevål
Sognsveien 73, 0840 Oslo.
Pris: Gratis deltakelse
Det blir lett bevertning til møtet.

PÅMELDING:

Påmelding gjøres elektronisk [HER](#)
Frist for påmelding: **1. juni kl. 23:59.**

Komiteen har vurdert innkomne saker og spørsmål, og laget en agenda som er relevant å ta opp på fellesmøtet. Saker/spørsmål som eventuelt ikke tas med, besvares på e-post til innsender (typiske saker er temaer som komiteén ikke har i sitt mandat).

OVERNATTING OG REISE

Den enkelte dekker og organiserer selv overnatting og reise etter eget behov. Vi anbefaler Thon Hotel Ullevål eller annet Thon-hotel i Oslo-området for de som har behov for overnatting. NGTF har inngått samarbeidsavtale med Thon Hotels. Thon Hotels er en del av Olav Thon gruppen og har hoteller i Norge, Brussels og Rotterdam. Avtalen gir mulighet for alle lag og medlemmer i NGTF til å bruke vår felles bookingkode.

Se mer om Thon Hotels her <https://www.thonhotels.no/>
Bookingkode: TH87811.

Se også NGTFs samarbeidspartnere for reise her <https://gymogturn.no/om-ngtf/samarbeidspartnere/>





AGENDA

Vi forsøker å holde oss til oppsatt tid per emnefelt. Møtet må avsluttes senest kl. 16:00.

Kl. 11:00-11:30 Dørene åpnes (hovedinngangen), registrering og mingling (lett bevertning)

Kl. 11:30-11:45 Velkommen og innledning v/Kristin Gilbert

Kl. 11:45-12:30

TKRG presenterer

- Konkurranseskjema inkl. redskaper 2024
- Terminliste 2024
- Informasjon om fremdrift draktregler
- NM konkurranseoppsett, krav og nytt konsept

Kl. 12:30-13:30

Innkommne saker: rekruttreglement

Sak 1: Spørsmål og svar til rekruttreglement

- Hvis vi beholder det rekruttreglementet vi har nå, hva skal man gjøre for å være sikre på at alle forstår og vurderer elementene likt? (komiteen svarer)
- Hvis man planlegger å gå bort i fra det rekruttreglementet vi har nå, når skal dette skje, og når får vi i så fall utkast til nytt reglement? (komiteen svarer)
- Ønsker redskapsfordeling for rekruttene et par år fram i tid. (komiteen svarer)
- Ønsker innføring av nasjonal rekruttklasse duo/trio (komiteen svarer)
- Sammensetningen av rekruttgruppen (komiteen svarer)

Sak 2: Rekrutt 12 år frivalgt program

Forslag til endring:

Rekrutt 12 år bør ha muligheten til å ha ett frivalgt program, i tillegg til to obligatoriske i stedet for klassen 11-12 år med ett program som ble innført i 2023. Hvilket reglement skal i så tilfelle frivalgt program bedømmes ut ifra?

Sak 3: Frittstående trinn 1

Forslag til endring:

Obligatoriske frittstående program har for høy vanskegrad i trinn 1.

Kommentar fra TKRG:

Komiteen ser det ikke som realistisk å legge om rekruttreglementet med store endringer til 2024 sesongen av hensyn til tidsperspektivet, men er åpne for å se på endringer for trinn 1 frittstående for kommende sesong.

Sak 4: Programmer rekrutt og minirekrutt

Forslag til endring:

Ønsker ulike program for 9-10 år (minirekrutter) og 11-12 år (rekrutter).

Kommentar fra TKRG:

Det er satt opp slik at man skal kunne gå løpet i en progresjon. Det skal ikke gjøres om til 2024-sesongen, men det tas opp til diskusjon i møtet om dette er noe som man skal se på for kommende reglement.

Kl. 13:00-13:10

Pause





Kl. 13:10-15:00

Innkommne saker: Dommeroppsett og dommerevaluering

Sak 5: Dommeroppsett

Forslag til endring:

TKRG tar ut maks 6 dommere til hver konkurranse. To av disse er dømmende kontrolldommere, og de øvrige er dommer nr. 1 i hvert sitt sett. Dommerne dømmer for NGTF som nøytrale dommere og mottar dommerhonorar og dekking av reiseutgifter som nå. Alle deltagende klubber kan ta med en dommer fra sin klubb til konkurransene. Klubbene dekker alle utgifter for denne dommeren.

Dersom det blir for mange dommere i konkurransen, fordeles oppgavene i de ulike klassene slik at alle får dømme. Dersom det blir få dommere i konkurransen, inviteres arrangør til å stille med en ekstra dommer, er det fortsatt for få, forespørres klubbene om å komme med en ekstra dommer (ev. trekkes det lodd om resterende plasser).

Kommentar fra TKRG:

Forslaget er ikke gjennomførbart per nå. Det er klubber som ikke har dommere – ekskluderes disse hvis de ikke har dommere eller råd? I dommernes plikter og rettigheter, som er en fellesbestemmelse i forbundet, er det regler for hvem som skal dekke hva og det kan ikke endres på av komiteen. Forslag til endringer i disse vedtektene må i så tilfelle opp som styresak eller evt. tinget.

Sak 6: Dommerevaluering

Innspillsak:

Dommerevaluering må tas inn igjen etter konkurranser. Evalueringssystemet må være transparent, og det må benyttes til å finne frem til dommere med høyest kompetanse. Dommeren sitter mange timer i konkurransene, og de fortjener en tilbakemelding på den jobben de har utført. Dette vil på sikt medføre kompetanseheving.

Kommentar fra TKRG:

Dommerevaluering er noe som skal inn igjen, men system for hvordan dette skal gjennomføres på en måte som er til sin hensikt og etter et system som er gjennomførbart er foreløpig ikke klart. Komiteen ønsker innspill fra fellesmøte på hvordan dette kan løses.

Sak 7: Dommerkostnader

Innspillsak:

Dommerkostnader – forslag til løsninger som komiteen har mandat til å gjøre noe med som kan bistå slik at arrangører ikke får så høye dommerkostnader.

Kommentar fra TKRG:

Ønskes innspill på løsninger, som endringer i hvordan vi legger opp frister, tidsplaner osv. Komiteen kan ikke justere vedtekter som angår hvem som skal dekke utgifter eller dommernes plikter og rettigheter.



Kl. 15:00 – 16:00

Innkommne saker: annet

Sak 7: Duo trio internasjonalt reglement

Forslag til endring:

- *Endre fra min. 3 til min. 2 samarbeid med rotasjon (isolert)*
- *Endre fra min. 3 til min. 2 samarbeid med kast av to redskaper (isolert)*
- *Fjerne kravet om at redskapene må gå 180° i forskjellig retning på kast av to redskaper for duo spesielt.*
- *Det må også skrives inn i reglementet for duo/trio at det er isolerte samarbeid (CR og C>>) det er krav om, så det ikke blir misforstått.*

Kommentar fra TKRG:

Duo/trio reglementet er et samarbeid mellom Nordiske landende – det betyr at endringer må tas opp til votering mellom landende. Dette er det en prosedyre på som må følges og som ikke Norge kan bestemme hvordan og når skal gjøres. Komiteen ser at det kan være uklarheter og skal se på eventuelle endringer som foreslås for Norden.

Sak 8: Artisteri

Forslag til endring:

Alle norske konkurranseklassene bør ikke bedømmes med samme regler i artisteri. Åpnes for diskusjon med mindre innsender har noe mer å tilføye.

Sak 9: Landsfinalen

Innspillsak:

Ønske om å diskutere landsfinalen eller annet konkurransekonsept som tilbud igjen. Innspill tas opp i møtet.

Sak 10: Breddepartier i RG

Innspillsak:

Hvordan kan vi beholde ungdom i breddepartier i RG lenger? Innspill tas opp i møtet.

Sak 11: Troppssatsning

Innspillsak

Plan for troppssatsing savnes.

Kommentar fra TKRG:

Komiteen har tidligere informert om tiltak som de ønsker å gjøre gfor tropper i Norge. Dette er blant annet tilpassede og troppsrettet tilbud på samlinger, enten sommersamling eller på åpne samlinger. Det har også blitt snakk om å plassere troppssesongen på et senere tidspunkt, samt at uttak til landslag gjøres på et tidligere stadium. Landslagssjef har gjort denne siste endringen slik at den er gjeldende allerede for kommende uttak for junior. Komiteen ønsker gjerne innspill fra møtet på hva som skal til for å få opp nivå og antall tropper i Norge.

Kl. 16:00

Avslutning v/Kristin